



扫描二维码
关注“社区晨报”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

社区晨报 小东门街道 联合出版

中央扫黑除恶第 16 督导组第 7 下沉小组 来小东门街道督导工作

□ 通讯员 王菊

6月21日下午,中央扫黑除恶第16督导组第7下沉小组由副组长泽波甲带队,在街道党工委书记周诚、办事处主任包童斌陪同下,对小东门街道开展下沉督导工作。

中央督导组来到街道扫黑办听取街道分管副书记关于街道扫黑除恶专项斗争整体面上的工作开展情况,询问了扫黑除恶专项斗争的组织架构、工作机制、工作措施、工作方案以及联合整治、宣传发动、线索排查办理的具体情况,查看了有关会议记

录、发文情况的工作台帐。

随后,督导组分两组分别检视小东门街道派出所、司法所以及居委会,沿途询问了路人、走访了沿街商铺以及居民家庭,查看了居民小区扫黑除恶专项斗争宣传氛围,实地了解街道扫黑除恶专项斗争开展情况。

下一步小东门街道将根据中央督导组检查发现的问题进行即知即改,同时进一步提高政治站位、细化工作流程、强化线索排查,进一步加强组织领导和宣传发动,加大工作力度,切实推进街道扫黑除恶专项斗争各项工作。



区领导带队赴街道调研督导 扫黑除恶专项斗争工作



□ 通讯员 韩祚伟

近日,区委常委、政法委书记吕南停带队赴小东门街道调研督导扫黑除恶专项斗争工作。区委政法委、黄浦公安分局、区文旅局、小东门街道等相关单位领导陪同调研。

检查小组实地检查指导了区治安管理服务分中心,随后召开了小东门街道扫黑除恶专项斗争工作会。会议分别听取了小东门街道关于扫黑除恶专项斗争开展情况的汇报、黄浦公安分局关于扫黑除恶专项斗争打击整治情况的汇报、区文旅局关于“黑导

游”整治工作情况的汇报。

吕南停对与会各单位开展的工作予以了充分肯定,对下一步工作提出四点要求:一要继续在思想上高度重视,充分认识开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,层层发动,确保责任落实到位;二要进一步明确工作目标,做到对黑恶势力“零容忍”,积极回应群众的期盼;三要进一步抓好工作落实,加大排查力度,强化源头治理,深化联动联动,形成对黑恶势力的高压震慑;四要进一步加大宣传力度,拓展宣传效果,通过进小区、进市场、进楼宇,营造浓厚的宣传氛围。

街道开展 2019 年第一次市人大代表 集中联系社区活动

□ 通讯员 马琼琼

近日,小东门街道开展了“2019年第一次市人大代表集中联系社区”活动。市人大代表戴柳、李原和区人大代表、街道相关领导、居委书记、主任及物业、业委会、社会组织代表共同参加了本次活动。

代表们首先实地走访了位于中华路211弄20号的中华居委会,全面视察了居委工作环境,了解居委建设和全岗通运作情况、开展“零距离家园”建设情况;视察了小区生活垃圾分类运作情况。代表一行来到面筋弄,视察小东门辖区的城市微更新,面筋弄“一带一弄”和口袋公园建设、使用情况。

随后召开了座谈会,会议由区人大代表、小东门街道党工委书记、街工委主任周诚主持。街道办事处副主任姚炜就居委会工作做了汇报。小东门街道在贯彻、落实《上海市居民委员会工作条例》的主要做法及成果是:一、提高政治站位,广泛开展宣传。自《条例》颁布实施以来,小东门街道高度重视,积极响应,通过多种形式加强宣传培训工作。二、推进基层民主,加强队伍建设。在居委会换届选举过程中,将《居委会组织法》和《条例》作为指导居



委会换届选举的根本遵循,和宣传《条例》的重要平台,选举后,对新一届居委会成员进行了《条例》的全员培训。三、依法依规履职,服务居民群众。完善民主决策机制,引领居民自治。四、强化资源保障,提升治理效能。编制《小东门街道“全岗通”工作手册》,促进“全岗通”工作有效落地,形成居委会工作人员“一专多能、全岗都通”的新型工作格局。

与会人员积极发言,纷纷表示《工作条例》颁布后,给基层居委工作提供了有力的支持后盾,工作有了底气,更使得居委、物业、业委会之间的关系更为和谐。

人大代表表示,《上海市居民委员会工作条例》的实施对居委会依法履职提供了有效保障,对小东门街道在贯彻、落实《条例》方面取得的成绩给予肯定,希望在下一步工作中积极探索、创新工作方法方式,努力打造属于东门的品牌,并表示会将合理意见整理汇总后带至市人大。

每年开展的“人大代表集中联系社区活动”,不仅密切了人大代表与选民的联系,而且让人代表更好的了解民情、收集民意,充分发挥人大代表的作用。

